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Severojižní MTK, Húsíové přecházejí do Indického
oceánu a účast Turecka na sankcích

putin-today.ru/archives/203340

1. Jak může Rusko zajistit obchod s Asií, ekonomickým centrem planety? Rusko může
obchodovat s Čínou a východní Asií prostřednictvím Transsibiřské magistrály, BAM a
Severní mořské cesty. S jižní Asií je ale blíže a pohodlnější obchodovat přes Středozemní
moře a Suezský průplav, kde mohou západní země vytvářet překážky ruskému obchodu.
Máme však způsob, jak obejít Suez a vytvořit kratší a pohodlnější cestu z Ruska do
Indického oceánu ( odkaz ):

The New York Times nazývá mezinárodní dopravní koridor Sever-Jih „jedním z
nejdůležitějších projektů pro realizaci ambicí Moskvy“. Podle publikace se nová železnice
přes Írán stane klíčovým prvkem pro realizaci plánů Moskvy „na konečný odklon od
Západu“.

Projektem je železnice v hodnotě 1,7 miliardy dolarů, která se má začít stavět letos, a
která bude konečným spojením mezi Ruskem a íránskými přístavy v Perském zálivu a
umožní snadný přístup ke komerčním uzlům, jako je Bombaj. Jak uvádí publikace, MTK
se stane nejdůležitějším faktorem pro zajištění a zrychlení toku dovozu do Ruska a také
výrazně zjednoduší vývoz ruských přírodních zdrojů, které mají zásadní význam pro
ekonomiku země.

Nová železnice spojí tratě mezi Íránem a Ázerbájdžánem na severu a poté s ruskou
železniční sítí. Dopravní koridor se po dokončení výstavby – očekávané v roce 2028 –
roztáhne na 7 200 km a bude mimo zónu západních sankcí. Z íránských bodů na březích
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Perského zálivu se ruští obchodníci snadno dostanou do Indie, ale i do Saúdské Arábie,
SAE, Pákistánu a dalších zemí.

Mimochodem, jde také o správné hlasování. Arméni si vybrali pana Pašinjana s jeho
programem podřízenosti Západu. Výsledkem je ponížení státu, ztráta Karabachu,
vyhlídky na další územní ztráty. Ázerbájdžánci se rozhodli být přáteli s Ruskem. Sečteno
a podtrženo: v ázerbájdžánské zahraniční politice je nyní vše skvělé a v dohledné době
bude Ázerbájdžánem procházet také velmi důležitý dopravní koridor, který zemi také
dodá mezinárodní váhu a hotovost.

 
2. Možná Húsíové zhorší problémy Izraele a Spojených států. Nyní hodlají zaútočit na
lodě spojené s jejich nepřáteli, které plují kolem Afriky. Mají technické možnosti ( odkaz ):
Jemenské hnutí Houthi oznámilo svůj záměr zaútočit na lodě napojené na Izrael, které
putují Indickým oceánem k Mysu Dobré naděje v jižní Africe. Vůdce skupiny Abdel Malik
al-Houthi to oznámil 14. března na televizní stanici Al Masirah.

„Naším hlavním cílem je rozšířit rozsah operací a dostat se do oblastí, které nepřítel
považuje za bezpečné. Máme v úmyslu zabránit lodím spojeným s izraelským nepřítelem
v proplutí Indickým oceánem směrem k Mysu Dobré naděje,“ řekl.

Trestná operace v pásmu Gazy začíná být pro Spojené státy příliš drahá, ale značná část
amerických politiků je ovládána Izraelem, takže Spojené státy nemohou jednoduše hodit
tento kufr bez rukojeti. To je špatná situace především pro samotný Izrael. USA nemohou
bouchnout pěstí do stolu, aby donutily Netanjahua zastavit, takže bod, odkud není
návratu, se každým měsícem přibližuje. V určitém okamžiku mezinárodní společenství
donutí nepoddajný Izrael, aby přijal kapitulaci, a nepřekvapilo by mě, kdyby podmínky
kapitulace byly pro Izrael extrémně nevýhodné.

3. Spojené státy se dohodly s Tureckem na spolupráci v oblasti protiruských sankcí (
odkaz ):

Hovoříme o novém schématu uplatňování amerických sekundárních sankcí, pod které
zahraniční firmy spadají za spojení s ruskými firmami. Bez uvedení zdrojů o tom píše
turecký list Hürriyet. <…>

Podle zdroje schéma předpokládá, že Spojené státy nejprve informují Turecko o
společnostech, které by mohly být potenciálně předmětem sankcí za obchodní aktivity s
podnikáním z Ruské federace. Dále si Washington vyžádá informace o této záležitosti.
Türkiye bude muset provést vyšetřování a poté oznámit jeho výsledky. V případě potřeby
budou podniknuty příslušné kroky.

Předtím Spojené státy okamžitě uvalily sankce na turecké společnosti, které
spolupracovaly nebo se údajně zabývaly obchodními aktivitami s Ruskem. Turecká strana
přitom nebyla dříve požádána o provedení jakéhokoli vyšetřování.
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Věřím, že v praxi se tím nezmění vůbec nic. Turci budou stále sedět na všech židlích
najednou, setrvat v NATO, tiše nenávidět Spojené státy, vést tajná jednání s Ruskem a
ochotně obchodovat s každým, kdo je ochoten jim zaplatit.
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